
Résulats de l'enquête : Rendez-nous nos données
de santé ! Maintenons le confiance.

La majorité des répondants savent définir ce qu'est une donnée de santé,

Selon eux leurs données de santé sont en majorité utilisées par les professionnels de santé, l'assurance
maladie et les organismes de recherche,
Les répondants pensent que leurs données de santé servent à suivre leur état de santé (+ de 80%), faire
des études statistiques (60 %), faire progresser la recherche médicale (+ de 40%).
La majorité (59,8 %) pense que ses données de santé ne sont pas bien protégées,
plus des 3/4 pensent que leurs données de santé peuvent être piratées,

Retrouvez l'intégralité des résultats du questionnaire sur l'infographie ci-dessous :
 


